
＜出店者アンケート＞

集計結果報告書

2025年9月

資料６



 ■ 開催日時

   2025年8月11日（月・祝） 11時～21時

 ■ 開催場所

   メイン会場

    ：舞鶴城公園、こうふ亀屋座、甲府小江戸花小路・・・15時～21時

   サブ会場 

    ：舞鶴城公園南芝生広場・山梨県庁噴水広場・・・・・11時～17時

 ■ 調査対象

   第７回小江戸甲府の夏祭りの出店者：48店

   アンケート回答数：21店

 ■ 調査項目

   ・出店に関すること：当日の売上金額、出店の時間帯と場所、出店料

   ・グルメ屋台の企画に関すること：テーマ、小粋なサービスについて

   ・次回の出店に関すること：次回の出店意向

   ・意見や要望、感想など

 ■ 調査方法

   開催当日、各出店者にアンケート用紙を配布、開催後の8月18日（月）までに郵送もしくは

   FAXにて返送いただくようお願いしました。

１．調査の概要
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 ■ 調査票
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 （１）出店に関すること

   ①祭り当日の売上金額について

（単位：店）

５万円以下 0

５～10万円 2

10～15万円 3

15～20万円 4

20～25万円 2

25～30万円 1

30万円以上 9

合計 21

   ②出店の時間帯について

（単位：店）

⾧い 0

短い 6

ちょうど良い 14

無回答 1

合計 21
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２．調査の結果
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   ③出店場所について

（単位：店）

良かった 17

悪かった 2

無回答 2

合計 21

    ■良かった理由

○商品かぶりも少なく、良かった。

○スペシャルステージ（DJ KOO）が盛り上がりすぎて、人で埋め尽くされていたが、

 手前側だったのでスペースが作れて接客できた。

〇入り口側でお客さんの目につく場所だったため。

〇角だったので、販売しやすかったです。

〇メイン会場で出店できて、とてもうれしくて、楽しかったです。夜になると会場の

 盛り上がりがすごく、テント前にも人が多く、買ってもらえる感じではなかったの

 が少し残念でしたが、大満足です。

〇遊亀橋を渡った先でしたので、多くの方にご利用いただくことができました。

〇店舗前の通路が広く、とても販売がスムーズにできました。

〇メインで良かったが、観覧の導線が悪い。

〇去年より場所が近くなったので、お客様が通り過ぎてしまうことがなかったので良

 かったです。

〇お客様の来場の動線上に位置しているため。

〇キッチンカーで集まっていたので、キッチンカー独特の雰囲気が出て良かった。

〇子ども縁日広場として雰囲気が良かったです。

〇良かったのですが、他店待ちのお客様で販売口をふさがれてしまった。

〇良かったが、ただ、お願いできれば、テント間隔があれば、トイレ等出やすくなり

 助かります。

〇舞台近くだったので、良かった面も悪かった面もどちらもある。

    ■悪かった理由

〇前半は良かったが、後半は人が多すぎて、販売ができなかった。

〇手運びなのできつかったです。

17

2

2

0 5 10 15 20 25

良かった

悪かった

無回答

(単位：店)

- 4 -



   ④出店料について

（単位：店）

高かった 2

安かった 3

ちょうど良い 16

合計 21 2
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 （２）グルメ屋台の企画に関すること

   ①グルメ屋台のテーマ（映えグルメ）の企画について

（単位：店）

良かった 13

悪かった 1

どちらとも言えない 7

合計 21

    ■良かった理由

○今回の小江戸に合っていた。

○お客様がその商品目当てで来ていただけた。

〇お客様が喜んでいて、写真も撮っていました。

〇江戸時代と現在の両方の雰囲気を出す！和装して踊ったり、とても盛り上がりました。

〇今年は特に猛暑のため、「夏バテ知らずメシ」はぴったりのテーマだと思います。

〇お客様の反応が見れて、次につながるので。

〇味も見た目でも楽しんでいただけて良いと思う。

    ■悪かった理由

○よくわからなかった。告知不足。

    ■どちらとも言えない理由

○酒処での出店でしたので、状況把握が難しかった。

〇お客様にあまり認知されていなかった。

〇あまり映えるグルメを持っている人を見なかった。
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   ②小粋なサービスについて

（単位：店）

良かった 19

悪かった 1

どちらとも言えない 1

合計 21

    ■良かった理由

〇集客につながると思った。

〇お客様も一緒に和装で盛り上がれた。お店側の人で誰も和装していないお店もあり、

 お祭りのコンセプトを守らない店舗があった。

〇お客様が喜んでいたので良かったと思います。

〇江戸時代と現在の両方の雰囲気を出す！和装して踊ったり、とても盛り上がりました。 〇小粋なサービスがもらえることは、ここの夏祭りでしかないと思います。お客様も喜

 んでいて、私たちも嬉しかったです。

〇とても評判が良く、利用客が多かったです。

〇和装されているお客様が多かったので良かったが、認知されていない（その場で初め

 て知る）。

〇祭りのコンセプトに合うため。

〇和装のお客様の来場につながり、小江戸感が出たと思う。

    ■悪かった理由

○混雑時には、提供を忘れてしまうことがあり、申し訳なかった。
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 （３）次回の出店に関すること

（単位：店）

出店したい 20

出店したくない 0

どちらとも言えない 0

無回答 1

合計 21
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 （４）意見や要望、感想など

    ■イベント全般に関すること

〇小江戸な雰囲気やウォータースライダーなど、とてもすごいイベントだと思います。

 お客様もとても多く、一日だけで終わってしまうのは、もったいないような気もしま

 す。外国人の方も多く楽しんでいました。出店者の瓦模様のテントの雰囲気も大好き

 です。これも続けてほしいです。ありがとうございました。

〇大変盛り上がって、とても良いイベントだったと思います。

〇いろいろな面で今後の参考になることがありましたので、良い経験になりました。

〇今回も来場のお客様に喜んでいただき嬉しかったです

    ■出店場所に関すること

〇今回、メインステージ正面の良い場所に出店させていただき、ありがとうございまし

 た。

〇ステージ演出が始まると、通路がふさがり販売できない。

〇場所が狭いので、城内はイベントのみとして、販売は城外にした方が良いと思います。

    ■販売開始・終了時間に関すること

〇13時頃から飲料やかき氷の注文が殺到し始めました。準備出来次第の販売スタートを

 お願いできましたら、お客様ファーストだと思います。

〇搬入の時間にはかなりのお客様が滞留しており、販売開始までかなり待っていただき

 ご迷惑おかけしました。次回もお願いできるようでしたら、サブ会場に合わせた時間

 帯（11時）から営業できるようにしていただけるとありがたいです。

〇数店舗が終了時間を守っていなかったので、時間は守った方が良い。
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